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Câmpulung Moldovenesc - Rezervaţia forestieră Codrul

secular Slătioara - Câmpulung Moldovenesc

Traseul 8 propune un circuit cicloturistic în masivul Rarău, cu pornire din Câmpulung Moldovenesc.

Primul segment urcă în creastă, la intersecția cu TransRarăul, apoi ținem traseul Bandă Roșie, prin

apropiere de Salvamont, Cabana lui Mao, cabana meteo, Vf. Rarău și Popii Rarăului. Coborârea o

facem pe un vechi drum din WW2, la limita rezervațiilor Muntele Todirescu și Codrul Secular

Slătioara, apoi pe sub Vf. Prihodiște.

Descriere

Traseul 8 face un circuit al masivului Rarău dinspre Câmpulung Moldovenesc, urcând în creasta principală și coborând

prin  satul  Slătioara.  Un itinerar  solicitant,  cu  peste  1400 m diferențe  de  nivel,  pe  38 km.  Altitudine  maximă se

înregistrează sub Vf. Rarău. Municipiul Câmpulung Moldovenesc se întinde de o parte şi de alta a râului Moldova, pe o

lungime de 12 km, în defileul ce desparte Obcinile Bucovinei de munţii  Stânişoarei. Situat la poalele legendarului

Rarău, în inima Bucovinei, orașul este un important punct de acces pentru principalele rute turistice, în special pentru

vizitarea celebrelor monumente de arhitectură medievală, mănăstirile: Voroneţ, Humor, Vatra Moldoviţei, Suceviţa,

Dragomirna,  Putna,  dar  și  spre obiectivele naturale.    Traseul  de față propune un circuit  în  inima munților  Rarău,

folosind drumul de acces spre Pârtia Rarău și Mănăstirea Sihăstria Rarăului, marcat cu Punct Roșu - vechiul drum de

acces  la  Hotel  Rarău,  cândva  asfaltat,  acum accesibil  doar  pentru  4  x  4  și  MTB.  Drumul  urcă  susţinut  până  la

intersecţia cu șoseaua Transrarău (Chiril - Pojorâta), în apropiere de Hotelul Alpin Rarău, unde întâlnim traseul principal

de creastă Bandă Roșie. După un parcurs de câteva sute de metri pe asfalt, intrăm pe drumul forestier din stânga, ce

duce pe lângă punctul Salvamont și Cabana lui Mao, iar mai apoi Staţia Meteo. Lăsăm la stânga drumul de acces și

marcajele Punct Albastru spre Vf. Rarău, apoi poteca dinspre Pietrele Doamnei, marcată tot cu Punct Albastru și ținem

drumul de creastă.   La un moment dat avem priveliști  frumoase spre Valea Bistriţei și  continuăm spre spre Popii

Rarăului și Muntele Todirescu, sub care se regăsește o bogăție floristică deosebită (rezervația floristică Todirescu) și

pădurea seculară Slătioara (patrimoniu UNESCO). După ce lăsăm la stânga traseul Triunghi Roșu spre Slătioara, potecă

care traversează rezervația Codru Secular Slătioara, una din cele mai vechi păduri din Europa, considerată drept cea

mai veche pădure din țară, părăsim pentru scurt timp traseul de creastă, prin zona Râpa Roșie. la scurt timp începem

coborârea spre satul Slătioara, folosind un vechi drum din al Doilea Război Mondial care coboară abrupt în serpentine

strânse, la izvoarele Pârâului Slătioara. După ce traversăm satul, ajungem la drumul de legătură dintre satul Gemenea

şi Câmpulung Moldovenesc, drum pietruit care face ocolul Obcinii Boului și care urcă în Pasul Prihodiște, pentru a

coborî printr-o zonă cu case de vacanță ți pensiuni, înapoi la start.

Indicații de parcurs

Accesul în traseu se face din zona Gării Câmpulung Est, prin traversarea căii ferate. În prima parte traseul nu este

dificil, permiţând o încălzire corespunzătoare pe primii 4 km, până la baza pârtiei de schi. De aici valea devine mai

îngustă, străjuită de pădurea de brazi amestecată cu foioase. După aproximativ 7 km se ajunge la Mănăstirea Sihăstria

Rarăului,  uşor ascuns privirii  călătorilor, un loc binemeritat de popas. Drumul urcă susţinut până la intersecţia cu

drumul de legătură între Hotelul Alpin Rarău şi comunele Chiril de pe Valea Bistritei şi Pojorâta de pe Valea Moldovei.

Traseul nostru merge în stânga pe drumul asfaltat, spre hotel timp de aproximativ 10 minute. Cei care doresc accesul

până la Hotelul Rarău au de parcurs doar încă 800 de m (dus-întors). După un parcurs de câteva sute de metri pe

asfalt, se intră pe drumul forestier din stânga, ce duce pe lângă punctul Salvamont iar mai apoi Staţia Meteorologică.

Se urmăreşte permanent traseul turistic marcat cu bandă roşie. Urcarea este destul de uşoară şi scurtă, după 1,4 km

ajungându-se la cota maximă a traseului. Din acest punct se observă spre SE o parte din Valea Bistriţei. Drumul în

continuare este bine evidenţiat traversând pe curba de nivel toată culmea de legătură spre Popii Rarăului (stânci

destul de înalte şi semeţe). În imediata vecinătate a traseului, pe versantul nordic şi estic se află Rezervaţia Forestieră

Codrul  Secular  Slătioara  (patrimoniu  UNESCO)  şi  Rezervaţia  Floristică  Fânaţele  Montane  Todirescu.  După  ce  se

traversează un mic pâlc de pădure, se ajunge în a doua poiană unde mai sunt câteva stâne de oi. Din ultima poiană,
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traseul  traversează culmea spre nord,  un versant  bine împădurit,  locul  de intrare în  Rezervaţia  forestieră Codrul

secular Slătioara (patrimoniu UNESCO). Din zona acestui traverseu, se coboară aproape 5 km pe culmea unui picior de

munte, până la obârşia Pârâului Slătioara, prin satul Slătioara, după care se ajunge în scurt timp la drumul de legătură

dintre satul  Gemenea şi  Câmpulung Moldovenesc.  De la această intersecţie,  se mai  parcurg încă 9 km pe drum

forestier pietruit ce includ şi o traversare uşoară a unei culmi de aproape 870 m altitudine. De la ieşirea în şoseaua

principală până la locul de plecare mai sunt de parcurs aprope 2,5 km.

Etape

Câmpulung Moldovenesc - Pârâul Izvorul Alb - lângă Hotel Rarău - Staţia Meteo Rarău - Popii Rarăului - Rezervaţia

forestieră Codrul secular Slătioara - Pasul Prihodişte - Câmpulung Moldovenesc
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Harta generală cu sectoare

05MB08: Câmpulung Moldovenesc - Rezervaţia forestieră Codrul secular Slătioara - Câmpulung Moldovenesc
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